

CWT全民中檢-2012獎學金名單出爐 師長也開心!



分享



CWT全民中檢-2012獎學金名單出爐 師長也開心!

(中央社訊息服務20120608 14:55:09)由中華民國電腦技能基金會_中文能力測驗所辦理的「CWT全民中檢」，推廣至今已近六年，為鼓勵中文能力優秀之學生，也希望帶動全民重視中文及寫作的風氣，已連續二年對已通過的考生開放獎學金申請。今年更首度增設大專院校組別，總共吸引近6200名學生向該單位提出申請，競爭相當激烈。獲獎考生的獎學金及獎狀，已由該中心各區輔導員親送至各得獎生之就讀學校，並委請校方於公開場合頒發，希望藉此可多鼓勵其他學生對於中文好學不倦的精神。

對於基金會辦理全民中檢獎學金活動，各級學校及家長皆給予正向的肯定，認為透過這樣的活動，可以鼓勵學子正視中文的重要，並透過考取證書來證明自己的語文能力，有助於日後升學及就業的發展。文德女中程淑貞校長表示：「學校本來就相當重視學生的中文教育，透過具有公信力的檢定平台，讓學生有機會證明自己的中文能力，值得鼓勵。」

得獎學生對於能夠獲獎除了興奮之外，認為這對自己的中文能力更是一種莫大的肯定，其中時雨國中的羅苡滋、光復國小的羅苡溶姊妹，分別在今年的國中組及國小組獲此殊榮；而三峽國中的楊凱勛、楊凱琳兄妹，也分別在前後兩年獲得獎學金的肯定，皆在校園中傳為佳話。正義高中蔡語嫣同學提到：「參加CWT全民中檢不但能夠測驗自己的中文程度，知其缺失，從錯誤中綻放出下一朵嬌嫩的花。」長榮女中的蔡曼琪同學也表示：「考取中文檢定證照已成為銳不可擋的趨勢，也是向學校的老師或企業的老闆展現自己實力的方法之一。」更多得獎者的心得分享，請見活動網頁

(<https://www.cwt.org.tw/html/act/scholarship/index.asp>)

今年主辦單位在組別及名額上雖有增加，但由於申請件數非常踴躍，加上有許多成績優秀的同學因未注意到送審辦法以致成為遺珠，實屬可惜！希望今年未獲獎的同學能夠繼續努力，明年再接再厲。您還在為今年不具CWT獎學金申請資格而懊惱嗎？別擔心，本年度的秋季檢定將在10月28日(日)於全省各地盛大舉行，取得CWT證書，明年的CWT獎學金得主可能就是你！報名請洽官網(www.cwt.org.tw)或電洽各區輔導員(02-25778806#749、429、721)